### БЕЗОПАСНОСТЬ НЕОБХОДИМЫЕ МЕРЫ

Генштаб подготовил план по защите Белгородской области от атак ВСУ

БЫСТРЕЕ. ВЫШЕ. СИЛЬНЕЕ В АТМОСФЕРЕ АЗАРТА И ВЕСЕЛЬЯ

Кто выиграл кубок XII летней спартакиады

## СВОИХ НЕ БРОСАЕМ ПОМОГАТЬ ДО ПОБЕДЫ

Группа волонтёров из села Заячье помогает зашитникам в зоне СВО



# Ясный ключ

>> ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

1930 ГОДА

№ 34 (10 264) **» 22 АВГУСТА 2024 ГОДА** 

korocha31.ru / https://t.me/korocha\_31 vk.com/korocha\_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

# Царица полей кукуруза

В хозяйствах района близится к завершению уборка урожая



Начальник иеха животноводства предприятия «Русь-молоко» Андрей Демонов



вызревания кукурузы



Сельскохозяйственная техника работает на полях весь световой день

Летняя пора активно ведёт счёт трудовым будням аграриев, а кормозаготовительная кампания, несмотря на погодные явления, продолжается. Дождалась своей очереди и царица полей — кукуруза.

Эта культура представляет пита кормовую основу для крупного рогатого скота. Скармливаемая в достаточном количестве, она покрывает до 50% потребности в белке и до 80% — в энергии. Каждый погожий час используют для скашивания кукурузы на заготовку силоса в 000 «Агрохолдинг Корочанский». Всего под этой культурой в хозяйстве занято 320 гектаров.

— У нас предприятие полного цикла. Это значит, что всё необходимое для работы, а это корма для животных, мы делаем сами. Начинается всё с земель: обработка, посев, уход, сбор урожая. На полях работают наши специалисты, которые с большим уважением относятся к земле и труду. А дальше всё, что мы вырастили на полях, идёт на производство кормов. Площадь поля, где сейчас идёт уборка силосной кукурузы, составляет 45 гектаров. В этом году урожайность — более 300 центнеров с гектара. Гибрид посе-

ян отечественный, его производят в Краснодарском крае, — пояснил генеральный директор 000 «Агрохолдинг Корочанский» Сергей Закотенко.

Сорта, конечно, имеют значение, но погоа каждый год вносит свои коррективы. Сложные погодные условия этой весной, к большому сожалению, отразились на всём агропромышленном комплексе Белгородской области. Однако поставленный план на предприятии собираются выполнить.

Кукуруза уже достигла необходимой для сбора нормы: початки крупные, зерно в стадии восковой спелости. Такая кукуруза и нужна для качественного силоса. Ведь именно он — один из основных источников питания крупного рогатого скота. Благодаря высокому содержанию крахмала надои молока увеличиваются.

Чтобы добиться высоких показателей надоя, нужна и соответствующая агротехника. Умный кормоуборочный комбайн круг за кругом объезжает поле, срезая и дробя массивные стебли растения. В кузова большегрузов ссыпается готовый продукт: зелёно-жёлтая смесь из листьев и стебля длиной 1 см и расплющенные зёрна. Это важно, только при таких условиях все полезные вещества растения полностью усвоятся животными.

Дальше зелёную массу транспортируют и выгружают в силосный курган, который расположен в Афанасовском сельском поселении. Дорога от поля до площадки силосования занимает около 15 минут. За это время трактор успевает утрамбовать ранее привезённую заготовку.

– Здесь мы проводим приёмку зелёных масс кукурузы, взвешиваем, определяем влажность с последующей трамбовкой и закладкой на силос. Влажность должна достигать не менее 65% для лучшей сохранности, — рассказал начальник цеха животноводства хозяйства «Русь-молоко» Андрей Демонов.

Заготовку слоями выгружают в силосный курган, добавляют биологические консерванты и плотно накрывают плёнкой. Консервируют корма не менее одного месяца.

Все работы по уборке кукурузы уже закончили. В этом году в 000 «Агрохолдинг Корочанский» заготовили 9 000 тонн полезно-

**>> 3** 

# поздравление

### Уважаемые белгородцы!

### От всей души поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Флаг наряду с гербом и гимном является символом государственности, символом мощи и величия нашей державы, легендарной доблести и славы, которые сквозь века пронёс и сохранил наш единый многонациональный народ. Наш триколор знаменует героические победы, прорывные открытия, достижения россиян во всех сферах жизни.

День флага России — праздник каждого, кому дороги традиционные ценности, каждого, кто служит своей стране и готов отдать жизнь за неё, кто своим трудом вносит достойный вклад в светлое будущее

В наши дни российские военнослужащие под государственным флагом защищают страну от врагов, отстаивая свободу Отчизны на полях сражений специальной военной операции.

Наш трёхцветный стяг — это наша история, которую творили блистательные полководцы и отважные первопроходцы, дальновидные политики и талантливые учёные, деятели культуры и искусства, а самое главное, крестьяне, солдаты, мастеровые — те, кто упорным ежедневным самоотверженным трудом создавал материальные и духовные ценности, до последней капли крови защищал независимость и свободу страны, кто пахал землю, строил города, создавал промышленный потенциал!

Мы храним верность триколору в своей душе. Именно поэтому, когда поднимают флаг, наши сердца наполняются гордостью, силой и любовью к Родине. Стяг вдохновляет нас на труд, научные достижения и спортивные рекорды. В нём — наш сеголняшний день, наши надежды на будущее, уверенность, что наши дети и внуки будут достойными продолжателями лучших традиций, напишут новые победные страницы России.

Дорогие белгородцы! Поздравляю вас с праздником! Российский белосине-красный стяг, развевающийся над нашей страной, ведёт нас к новым свершениям во славу Отечества! В этот знаменательный день от всей души желаю вам, дорогие земляки, мира, добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне, благополучия и успехов во всех добрых начинаниях во благо нашей великой Родины!

Β. ΓΛΑΔΚΟΒ, губернатор Белгородской области